
 

 
 
 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

08.12.2014 № 544 

 

Про стан виконання в області  
Загальнодержавної програми  

„Національний план дій щодо реалізації  
Конвенції ООН про права дитини” 

на період до 2016 року в частині  
попередження дитячої бездоглядності,  
безпритульності та розвитку сімейних  

форм виховання дітей-сиріт та дітей,  

позбавлених батьківського піклування 

 

 

В області здійснюється реалізація завдань, визначених розпорядженням 

голови облдержадміністрації від 16.05.2014 № 147 „Про затвердження  

обласного плану заходів із виконання в 2014 році Загальнодержавної програми 

„Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на 

період до 2016 року”.  

З метою запобігання дитячій безпритульності та бездоглядності службами 

у справах дітей у взаємодії з підрозділами кримінальної міліції у справах дітей, 

центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за 9 місяців поточного 

року проведено 535 профілактичних заходів (рейдів): „Діти вулиці”, „Вокзал” 

тощо. Під час рейдів виявлено 142 дитини, із них: вилучено з несприятливого 

середовища – 86, попереджено – 56. Виявлено 54 порушення торгівлі 
спиртними напоями та тютюновими виробами, попереджено 23 посадові особи,  

ініційовано притягнення до відповідальності 36 посадових осіб. Обстежено 872 

сім’ї, попереджено 512 батьків, ініційовано притягнення до відповідальності 
120 батьків. У результаті проведення комплексу профілактичних заходів 

кількість дітей, які перебувають на обліку служб у справах дітей як такі, що 

опинилися в складних життєвих обставинах, зменшилася з 690 до 660 осіб, що 

становить 4,3%. 

Для комплексного вирішення питання сімей, які опинилися у кризових 

ситуаціях, центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді спільно зі 
службами у справах дітей райдержадміністрацій та міськвиконкомів, органами 

внутрішніх справ та органами місцевого самоврядування проведено                      

11208 соціальних інспектувань родин. За їх результатами виявлено 1845 сімей, 
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які опинилися в складних життєвих обставинах. Соціальним супроводом 

центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді охоплено 2026 сімей, у яких 

виховуються 4098 дітей.  
Службами у справах дітей особливу увагу приділено роботі з сім’ями,               

у яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків. Проведено 

1486 перевірок умов проживання та виховання дітей, ужито заходів щодо їх 

соціального захисту. Подано до суду позови про позбавлення батьківських прав 

та про відібрання дітей у батьків без позбавлення батьківських прав щодо 

батьків 165 дітей.  

З метою надання соціальної допомоги дітям, які опинилися в складних 

життєвих обставинах, забезпечено діяльність 3 центрів соціально-психологічної 
реабілітації дітей (у містах Полтаві, Кременчуці, Комсомольську). Кількість 

дітей, які перебували в цих закладах, зменшилася на 22,2% (із 338 дітей у             

2013 році до 263 у 2014 році).  
Спільно з центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

продовжено інформаційну кампанію серед населення щодо розвитку сімейних 

форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На 

місцевих радіостанціях, телеканалах, сторінках газет розміщено відповідні 
виступи, інформації, рекламні ролики. Розповсюджено 2,1 тис. екземплярів 

соціальної рекламної продукції з цих питань. У 111 групових заходах взяли 

участь 2 тис. осіб різних категорій населення. Проведено 4 навчальні тренінги 

для 55 кандидатів у прийомні батьки, опікуни, піклувальники.  

Завдяки проведеній роботі до сімейних форм виховання влаштовано              

291 дитину-сироту та дітей, позбавлених батьківського піклування. У тому 

числі усиновлено 56 дітей (з них 45 – громадянами України), встановлено опіку 

та піклування над 185 дітьми, до прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу влаштовано 50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

Загалом під опікою та піклуванням у сім’ях громадян України 

виховується 1661 дитина. Протягом року створено 12 прийомних сімей та                       
6 дитячих будинків сімейного типу. Станом на 01.11.2014 в 37 дитячих 

будинках сімейного типу та 157 прийомних сім’ях виховуються 456 дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та 23 особи з їх числа, які досягли 

повноліття й продовжують навчатися в професійно-технічних та вищих 

навчальних закладах. Найбільше дітей виховуються у таких сім’ях у районах: 

Зіньківському – 46, Кременчуцькому – 32, Пирятинському – 31. Уживаються 

заходи щодо забезпечення спільного проживання братів і сестер. У 88 сім’ях 

виховуються 270 братів й сестер (56%). 

Сімейними формами виховання охоплено 87% дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування  (на початок 2014 року – 84%). Загальна 
кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за                   
2014 рік зменшилась на 3,2% (із 2516 до 2435). Разом з тим, у 5 районах області 
кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, охоплених 

сімейними формами виховання, не досягає й 80% Найменше – у Гадяцькому 

(74,2%), Карлівському (76,7%), Полтавському (77,5%) районах.  
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Відповідно до статей 6, 13, 22 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” та з метою підвищення ефективності реалізації  в області 
Загальнодержавної програми „Національний план дій щодо реалізації Конвенції 
ООН про права дитини” на період до 2016 року та на виконання рекомендацій, 

даних на розширеному засіданні колегії обласної державної адміністрації 
03.12.2014: 

1. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати міськвиконкомам:  

провести роботу щодо раннього виявлення сімей із дітьми, які опинилися 

у складних життєвих обставинах, та вжити заходів щодо надання допомоги 

сім’ям, які її потребують; 

провести цільові профілактичні заходи (рейди) „Діти вулиці”, „Вокзал” 

під час зимових шкільних канікул з метою своєчасного виявлення бездоглядних 

та безпритульних дітей; 

забезпечити своєчасне виявлення дітей, які залишилися без піклування 

батьків, та вжиття заходів щодо надання таким дітям статусу дитини-сироти 

або дитини, позбавленої батьківського піклування;  

забезпечити пріоритетний розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування та всебічну підтримку сімей, які 
взяли на виховання таких дітей;  

звернути особливу увагу на виявлення та вирішення нагальних 

проблемних питань, що стосуються тимчасово переселених з Донецької та 
Луганської області, АР Крим дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, насамперед створення умов для реалізації права дітей на виховання 

в сім’ї, медичну допомогу, влаштування в заклади освіти, безкоштовне 
харчування, забезпечення єдиним квитком тощо. 

2. Головам Гадяцької (Матюшенко О.В.),  Карлівської (Наконечний О.С.) 

райдержадміністрацій, виконувачу обов’язків голови Полтавської 
райдержадміністрації (Іваніна О.В.). ужити невідкладних заходів щодо 

охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

сімейними формами виховання на рівні не менше 80%. 

3. Департаментам освіти і науки (Шевчук С.М.), охорони здоров’я                   

(Лисак В.П.), праці та соціального захисту населення (Корнієнко Л.В.) 

облдержадміністрації: 
посилити контроль за умовами утримання, виховання, навчання дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в 

інтернатних закладах. Вживати заходи своєчасного захисту прав дітей; 

проводити наполегливу роботу щодо забезпечення права дітей-

вихованців інтернатних закладів на виховання у сім’ї.  
4. Рекомендувати Полтавському обласному центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді (Півень С.В.) забезпечити: 

вчасне виявлення, надання соціальних послуг та соціальний супровід 

сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах; 

соціальне супроводження дитячих будинків сімейного типу та прийомних 

сімей, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів 

проведення антитерористичної операції.  
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5. Відповідальним виконавцям інформувати службу у справах дітей 

облдержадміністрації про виконання розпорядження до 25.01.2015 року для 

узагальнення та подальшого інформування облдержадміністрації в термін до 

30.01.2015 року. 

6. Контроль за  виконанням  розпорядження покласти на заступника 
голови-керівника апарату облдержадміністрації Чабановського Р.О. 

 

 

 

 

 

 

 

Виконувач обов’язків 

голови обласної  
державної адміністрації                     О.ПРУГЛО 


